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Seduta del 17 maggio 2013 
 
 

OGGETTO: Ordine del Giorno conclusivo del dibattito sulla mozione derivante dalla 
trasformazione dell’interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare del 
Movimento Civico R.E.T.E. riguardo il contributo erogato per la 
partecipazione al “Meeting per l’Amicizia fra i Popoli” 

 
 

La Commissione Consiliare Permanente Affari Esteri, Emigrazione e Immigrazione, Sicurezza e 
Ordine Pubblico, Informazione 

 
nella seduta del 17 maggio 2013 

 
 

con votazione palese, a maggioranza 
respinge 

 
 
il seguente Ordine del Giorno: 
 
“Con riferimento all’interpellanza presentata dal Movimento Civico R.E.T.E. in merito al 
contributo stanziato al “Meeting per l’Amicizia fra i Popoli” 
 
sentita la riposta orale del Segretario di Stato per gli Affari Esteri alla suddetta interpellanza; 
 
considerato che le indagini della Guardia di Finanza italiana nei confronti della Fondazione 
Meeting non risultano ancora concluse; 
 
valutata positivamente la collaborazione con la Fiera di Rimini nell’occasione di manifestazioni 
in grado di incrementare l’afflusso turistico verso il Titano; 
 
valutata altresì la possibilità di poter monitorare i flussi turistici grazie all’Osservatorio 
Turistico così come previsto nell’art.12 della Legge n.22/2006 e disciplinato dal Regolamento 
n.6/2008; 
 

la Commissione Consiliare Permanente Affari Esteri 
 

dà mandato 
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al Consiglio Grande e Generale affinché 
 

- sospenda temporaneamente il contributo per la manifestazione “Meeting per l’Amicizia 
fra i Popoli”, in attesa del termine delle indagini della Guardia di Finanza; 

 
- suddivida il contributo su altre manifestazioni organizzate dalla Fiera di Rimini, 

ritenute strategiche per aumentare la visibilità internazionale della Repubblica e 
attirare turisti a San Marino, in special modo nei periodi di minor affluenza, 
valutandone periodicamente i flussi turistici con il supporto dell’Osservatorio 
Turistico.”. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


